iw

IPE220 STALBITI.

50x225 SNIDID STYFT A MILLI FLANGSA.
BITAR BOLTABIR SAMAN MEB M10
BOLTUM c/c 600.

BITI B6 & B7 VID BILSKUR IPE 220

=~ \_ SULA FEST ViD BITA MED GATAPLOTUM

‘ BEGGJA VEGNA. PLATA 80x300 NELGD
< MED 4/40 KAMBSAUM 2x10stk | HVORA PLOTU,
g
2
3
N
\-
g SULUSKOR FESTUR VID SULU MED 1stk 12mm BOLTA
< OG 2x5stk 4/40 KAMBSAUM.
‘-
(2}

FESTING BMF SULUSKOR TYPA D 96x70

FESTING | LIMD [ UNDIRSTOD MED HILTI
HVU STEYPULIMI EDA SAMB.

o[ KIENNISNHD

+|FESTING SULU 54 & S5 VID UNDIRSTOBDU
0OG VID BITAB6 &B7

LEKTA UNDIR KROSSVID 34x95 ¢/c600
NEGLING 3stk 4" GALV. 1,5m INN A bPAK
SIDAN 2stk 4" GALV.

SNIDSOGUD LEKTA 34x95 NEGLD
MED 2stk 4" GALV.

T == eestingFr:
 |== PAKASANKERI GRUNNF. 250

REIM NE .
MED 4" é:’f\',s_ dg},‘g y BEGGJA VEGNA. NEGLING: .
T[T 2x4 STK 4140 KAMBSAUMUR :

c; ! :: Wiy | Ly -

REIM 50x225 NEGLD |

REIM 50x150 SNIDSOGUD AP UTANVERBU
VIXLNEGLD MED 4" GALV ¢/c200. REIM ER

MEBD 3sti 4" GALV. 660 c u u

TOPPSTYKKI 50x150 SNIDSAGAD AD UTANVERDU __|
NEGLT MED 3stk 4" GALV | HVERJA STOD.

2
=8
8
9mm 0SB KROSSVIBUR NEGLDUR | URETANLIM 3
MED 2,5x50 BYSSUSAUM MEB LIMI cic150 S
l\f

ASYND FRAMAN A PAKASANKERI

el KIENNISNHD
I FESTING SPERRU VIP VEGG F{:
FRAGANGI VID RENNU A AUSTUHLID

LATIN GANGA YFIR SAMSKEYTI A VEGGEININGUM.

|
SULA 150x150. f

IPE220 STALBITI,

50x225 SNIPID STYFT A MILLI FLANGSA.
BITAR BOLTABDIR SAMAN MED M10
BOLTUM c/c 600.

BITI B3 VID STOFU IPE 220

>

<4

SULA 150x150

SULA FEST VID BITA MED GATAPLOTUM
BEGG.JA VEGNA. PLATA 80x300 NEL.GD

MED 4/40 KAMBSAUM 2x10stk | HVORA PLOTU.

FLATJARN 600x50%8 FEST VID SULU
MEBD 3stk M10 BOLTUM A MILLI FLATJARNS

0OG TIMBURS SKAL SETJA @48 BULLDOG SKINNU.

FLATJARN 600x50x6 FEST VID STEIN
MEBD 3stk M10/65 MURBOLTUM.
SULA FEST MED 3stk

o[ KIENNISNHD
~|FESTING SULU S3 VID UNDIRSTOBU
OG VID BITAB3

NEGLING Vib SPERRU
NEGLING NIBUR A VEGG

« |FESTING SPERRU VID BURDARVEGG F4:

S’I KENNISNHD
MILLI BILGEYMSLU OG IBUDAR

BITAR ERU IPE 220

GNI VID STOFU

31T1 83 | SKYG
giTi 83| NI VID INNGANG

p13 BITIBAISKYG

08t

VINKILL 180x120x120x10mm BOLTADUR
VID BITA IPE 220 MED 2stk M12 BOLTUM

sm————

BITI B5 | SKYGGNI VID STOFU

|

©
< BITI B6 & B7 | SKYGGNI VID INNGANG €| } |
o |

BITAR ERU IPE 220

u> (-]
o

BITI B5 TENGIST BITA 83 0G
BITAR B6 & B7 TENGJAST BITA B4

o[ KIENNISNHD
«|SAMSETNING IPE 220 BITA | SKYGGNI
VID INNGANG OG VIP STOFU

=< Byggingafulltrii Hafnarfiardar
ﬂ.' Afqgreitt pann
1 6 AUG. 2004
W6
¥ T
| SIKVIRINGAR
{
Verx . verknn
FURUVELLIR 28 02-04
HAFNARFIRDPI Dagsefning
BURDARVIRKI 15 JOni 2004
KENNISNID OG DEILI Kvardi 10
Hannad , Vikur tyre .Kemurlsfao
MAGNUS G. MAGNUS G.
I _ . i ""9‘5’: BI?AH
-y g
S FAGEONNUN & ot
Rajall RADGIOF « HONNUN « AXTLANIR B_OB
Simk 695-6408 neth magnushg@simnetin A
Sampykkt 2108647849 | Adalhdnnudur
M&M &e .

BUR-08.0WG




